


Ev hizmetlerinizi [hemtjänst] seçin			[Botkyrka Belediyesi]

Botkyrka’da ev hizmeti almaya hakkı olanlar, beş ayrı hizmet sunan firma arasından seçim yapabilir. Burada Aros Omsorg’a ait tanıtım bilgilerini bulacaksınız: 

Aros Omsorg

Aros Omsorg, ev hizmetlerini müşterinin isteği ve görüşleri çerçevesinde şekillendirir ve müşterinin isteğine uyarlanmış hizmet sunar. Aros’un en belirgin özellikleri arasında sürekliliğe son derece önem vermesi, güven ve katılımcılığı sayılabilir.

Aros Omsorg hakkında kısa bilgiler

Yönetim şekli: Özel
Kurulduğu tarih: 2007
Diğer komünlerdeki çalışmalar
Aros Stockholm ilinde ev hizmeti, refakatçilik ve bir başkası yerine nöbet tutma hizmeti sunması için seçilmiş bir şirket olup 2007’den bu yana hizmet vermektedir. Aros Sollentuna Belediyesinde de 2014’ten bu yana ev hizmeti vermektedir. Aros özel asistan hizmeti de sunmaktadır.

Gün içi çalışma saatleri
07.00 ile 23.00 arasında destek hizmeti verir. Saat 23.00 ile 07.00 arasında gereken hizmetler Botkyrka Belediyesince verilir. 

Uzmanlık alanı
Tıp, hukuk, politik bilimler ve demans hastalarının bakımı.

İsveççe dışında mevcut diller 
Fince, Arapça, Süryanice/surca, Keldanice, Türkçe ve Soranice. 

Eğitim almış sağlık hizmetlisi yüzdesi
Yüzde 60

Aros Omsorg’a ilişkin daha fazla bilgi

Yemek ve yemek zamanları 
Yemek zamanları kullanıcının ihtiyacına göre ayarlanır ve Aros Sosyal Sağlık Genel Müdürlüğünün kurallarını takip ederek ihtiyaçlara yanıt vermektedir. Müşterinin mümkün olduğunca yemekten zevk alabilmesi ve kendisine en iyi bakımın verilebilmesi için hangi öğünlerin seçilmiş olduğu ve nasıl sunulacağının gösterildiği uygulama planından yararlanılır.  

Personelin yetenek ve becerileri
Aros,  eğitim almış, ev hizmetlerinde uzun deneyime sahip sağlık hizmetlileri çalıştırmaktadır. Sorumlu kişi geniş bir tıbbi bilgiye ve sağlık hizmetlerinde deneyime sahiptir. Yönetimde hukukçu, siyaset bilimci, doktor ve sağlık hizmetlerinin uygun yasalar çerçevesinde sunulduğunu garantileyecek kalite sorumlusu mevcuttur. 

Çalışma şekli ve hedef belirleme
Aros, müşterilerine saygıyla muamele etmek, bütünlüklerine saygı göstermek ve varoluşlarına anlam kazandırmak için çalışır. Müşterinin isteklerine duyarlı olarak, yakınlarına destek olarak ve çalışanları destekleyerek Aros iyi bir bakım ve gözetim için koşulları oluşturur. Aros’un değerleri, becerileri ve bireyin kendi kendine karar verebilmesi şirketin rutinleri içinde ön planda tutulur. Bu da her bir bireyin en iyi varoluş koşullarını oluşturur. Aros içindeki çalışmalar bu nedenle iyi bir karşılama, etkileme, süreklilik ve güvenlik üzerine temellenir.

İletişim bilgileri
Ağ sayfası: www.arosomsorg.se
Telefon: 08-7607670
E-posta: info@arosomsorg.se


Günlük yaşamınızda size kim yardım edecek? Daha fazla bilgi için botkyrka.se/valmöjlighet sayfasını ziyaret edebilir, 070-239 02 81 numaralı telefonu arayabilir veya hemtjanst.valmojlighet@botkyrka.se e-posta adresine yazabilirsiniz. 


 


 
